

今年中考政策有了新变化

# 两校优先录取100名优困生

本报3月27日讯(记者 王明婧 通讯员 刘焕程) 26日,德州市教育局发布《德州市二零一四年初中学业考试工作意见》,与往年不同的是,今年中职招生列入报考类别,考生不需要另外报名。录取顺序上,县市生不再为第一录取位置,100名优困生将被优先录取。

今年中考时间定为6月11日至13日,文化课总分680分,总分共735分。按照要求,德州二中和实验中学可在全市范围内各招收50名优困生,城区三所高中招收350名县市生。录取顺序上,今年将优困生排在了县市生之前。如果优困生、县市生未被录取,不影响原县市志愿的录取。需要注意

的是,德州二中只录取第一志愿报考该校的考生,实验中学录取第二志愿考生时,分数线高于第一志愿分数线40分,较往年提高了10分。

受职业教育改革影响,今年中考设置提前批志愿,分为中职“3+4”和师范类“2+3”。现尚未明确的中高贯通招生计划(包括“3+

2”、五年一贯制)、普通中专招生计划,将根据市招生考试办公室通知,组织第二次志愿填报。

中职不仅可招收应届初中毕业生,还面向历届初中毕业生、未升学普通高中毕业生及退役士兵、农民工、农村青年、下岗失业人员和在职职工等非应届初中毕业生群体招生;对本市中考落榜考生,有意愿

到中职学校就读且招生学校仍缺额的,可采取注册入学或集中录取、多次补录等灵活多样的招生办法。但是,只有初中应届毕业生才能报考“3+4”院校,报考中等专业学校和职业学校的考生可根据招生专业跨县区报名。

此外,中考上午考试时间改为9时,推迟半小时。



## 早准备

27日,为了迎接清明节,德州市烈士陵园的全体工作人员提前对陵园进行大扫除,为市民创造良好的祭扫环境。

本报记者 王小会 摄

# 本报推出“车市维权”栏目

欢迎拨打新闻热线与2600000投诉

本报3月27日讯(记者 孙婷婷) 随着汽车越来越普及,消费投诉问题也逐渐增多。从即日起,本报推出“车市维权”栏目,假如您在生活中遇到了汽车维权问题,欢迎拨打新闻热线2600000,本报将竭力帮您解决。

“订车后,4S店违约拿不

到赔偿金”、“目前没有现车,不加价你就再等等吧”、“修车没有维修记录单,索赔时吃了哑巴亏”、“在某品牌4S店买了一辆新车,却发现该车是4S店的试乘试驾车”、“在4S店保养时被维修人员检测出故障,要求4S店提供证明和数据,但遭到拒绝。”……购车的您是否

遇到了消费陷阱?用车的您是否遇到了不知如何处理的问题?汽车生活中,您又有哪些疑问需要帮助呢?

消费者在购车前发现质量问题难、出现质量问题后举证难、汽车纠纷发生后鉴定难等问题是影响汽车消费纠纷解决的“三大难题”,为此本报

推出“车市维权”栏目,全方位扫描汽车消费,深层次揭示汽车相关领域的种种现象,多角度剖析消费维权所面临的购车、维修、保险等各种汽车问题。各路专家讲解,专业律师支招,大众关注,舆论引导。“车市维权”栏目,与您一起为维权行动助力。

## 公车公款专项审计

本报3月27日讯(记者 王明婧 通讯员 王晶) 近日,德州市审计局根据厉行节约、反对铺张浪费和全口径预算管理等新要求,结合年初全市预算执行审计项目,对18个部门单位全面开展财政经费保障水平专项审计调查。

此次调查将重点审计各部门单位年初预算安排、追加预算比重、经费收支管理、资金结余结转等关键环节,突出关注公务用车、公务接待、公款出国及出差会议等重点费用支出情况。摸清预算单位财政经费规模、支出结构和存储形态,严肃财经纪律,规范财政财务活动,科学评价总体经费保障水平,针对发现的问题提出对策建议。

## 陵县联社开展

## “农金通”审计工作

## 陵县联社积极探索

## 差别审计新路径

2014年一季度,陵县联社组织审计人员分两组对全辖71台农民金融自助服务终端开展了专项审计检查。本次审计共涉及人员管理、安防设施、资金使用及业务操作、设备管理、其他五大方面,24条具体检查事项。通过实地走访、座谈调研对全辖农民金融自助服务终端运行、管理情况进行了一次系统性诊断;对存在的问题进行了集中反映,集中整改,有效保证了农金员管理稳定性、资金安全,运转良好。(任秋云 王翔宇)

陵县联社结合实际情况和各阶段业务的工作重点,积极探索差别化审计新路径。一是差别选取被查网点。充分考虑各营业网点管理人员及一般员工情况,经营指标及日常管理、风险控制等情况,有针对性地开展现场检查工作。二是差别制定检查方案。结合被查单位业务开展领域及经营管理情况适时调整检查方案,突出检查重点,细化检查方法,明确检查抽样,保证检查质量。三是差别确定检查频度。结合检查结果,加大对风险防范能力偏弱单位的检查频度,抓住重点,紧盯不放,督促整改。(任秋云 孙跃芬)

## 陵县联社积极

## 打造审计新模式

2014年陵县联社安排各級员工参与到审计项目开展中。一是参与审计项目制定。邀请业务部门负责人参加审计座谈会,提出风险较高的业务环节、关键领域,提炼出审计检查重点,确保审计立项工作贴合实际。二是参与审计项目检查。挑选柜员、客户经理等人员参与到审计检查中,以“检查人员”的身份接触工作中存在的风险点和薄弱环节。三是参与审计项目分析。定期沟通被审计单位,剖析问题根源,探讨改进措施,促进被审计单位加强内部控制,改善经营管理。

(任秋云 孙跃芬)

## 夏津联社组织2014年

## 信贷人员上岗考试

为提高信贷人员综合素质,切实加大实体贷款的投放力度,强化不良贷款压降工作,夏津联社从人员业务能力着手,进一步优化信贷人员队伍,从根本上提高新增贷款质量。2014年3月20日,夏津联社组织全辖范围内包括信贷专管员在内的60名信贷人员进行了考试。考试内容涉及信贷基本制度及相关法律法规,包括《山东省农村信用社员工违规违纪行为处理办法》和信贷人员应知应会的有关内容。通过此次考试为进一步加强信贷基础管理工作打下了坚实的基础。

(张涛 商静静)

## 乐陵联社积极

## 拓展电子银行业务

乐陵联社积极提高柜面服务质量,引导客户使用电子银行产品办理各项业务。一是加大电子银行应用宣传力度,在多种方式进行全方位、覆盖式宣传的基础上,通过发放明白纸、悬挂宣传条幅等亲民方式积极加大宣传力度。二是通过组织各类优惠活动,使客户在享受电子银行产品,为其生活带来便捷服务的同时也能真正获得经济上的实惠。三是提升柜面服务水平,加大广大客户对农信形象的认识和理解,提高农村信用社电子银行产品普及力度。

(郑海波 张晨光)

## 陵县联社加大

## 审计稽核力度

2014年陵县联社不断探索改进审计稽核方法,加大审计稽核力度。一是积极参与会计基础、信贷基础管理检查工作;二是对各网点的大额不良资产进行逐笔检查,尤其是对延长法律时效手续进行逐笔核查,并提出整改意见,确保信贷资产安全。按季向联社理事会汇报工作,及时反馈经营管理中存在的问题,为领导决策提供依据,推进了审计工作制度化、检查程序化、文档格式化、手段电子化、责任明晰化、处罚标准化进程,推动了日常工作的顺利开展。

(任秋云 孙跃芬)